
Beszámoló az ERASMUS+ 14/KA1SE/277 azonosítószámú pályázatból megvalósult 

angol nyelvi képzésről 

 

Pénzügyi munkatársként évek óta foglalkozom hazai és nemzetközi pályázatokkal. Munkám 

során számos esetben kell angol nyelven készült dokumentumokkal dolgoznom. Angol 

nyelvtudásom azonban fejlesztésre szorul.  2015.10.19.-2015.10.30. között vettem részt 

Máltán-Sliemmában angol nyelvtanfolyamon, amely egyrészt szolgálta az intézményem 

Európai Fejlesztési Tervében megfogalmazott hosszútávú céljait valamint egybeesett saját 

személyes tanulási igényemmel. 

Az évek során megkopott ismereteimet ugyan a kiutazás előtt igyekeztem felfrissíteni az 

iskolai angol nyelvtanfolyamon, de azért egy kicsit félve indultam neki a kurzusnak.   

A kiutazás előtt az „Inlingua Scool” küldött egy online tesztet, melyet ki kellett tölteni. A 

teszt eredményének figyelembe vételével az első tanítási napra a tudás szintünk szerinti 

csoportban soroltak be.  

Az első nap 8 óra 30-ra meg kellett jelenni az iskolában ahol a recepción kaptunk egy kártyát, 

melyen szerepelt a tanárunk neve és a tanuló szobánk száma. Egy „csomagot” mely a 

tanuláshoz és a tájékozódáshoz adott segítséget. Volt egy tájékoztató előadás, Málta 

történetéről és az iskoláról. Információkat kaptunk az órákról, a szabadidő eltöltéséhez, az 

iskola elérhetőségéhez bármilyen probléma esetén. Ezt nagyon hasznosnak találtam. 

Első héten egy kétfős csoportban kerültem, ami számomra egy szerencsés 

helyzet volt. Nagyon sokat tanultam az Angliában született és csak felnőtt 

korában Máltára kerülő tanárnőmtől. Tanuló társam egy Németországból 

jött fiatalember volt. A hétköznapokban használt szavakat, mondatokat 

gyakoroltuk, majd áttértünk a földrajzi helyek meghatározására. A 

számok és a határidők világába is „betekintettünk” egy kicsit. Sokat és 

hasznos dolgokat tanultunk, amiket a mindennapokban lehet használni.  

A második hétre kiegészült a csoport három Olaszország-Pizzából érkező 

és egy Oroszországból jött tanulóval. Az órák így még interaktívabbá és 

kommunikatívabbá váltak. Sokat gyakoroltuk a különféle szituációkban alkalmazható 

párbeszédeket. 

A tanulást követően volt lehetőségem egy kicsit be- és megtekinteni Málta életét, 

nevezetességeit és alkalmazni az órákon tanultakból.  

Nagyon jó lehetőség volt nekem, hogy egy számomra eddig ismeretlen országban vehessek 

részt angol nyelvtanfolyamon és fejleszthettem a nyelvi kompetenciámat. A mindennapi 

munkám során nagyon nagy hasznát veszem a tanfolyamon tanultaknak, sokkal könnyebben 

boldogulok az angol nyelvű dokumentumokkal, szerződésekkel. Kolléganőimnek is segítséget 

tudok nyújtani. A tanfolyam megerősítette angol nyelv tanulási motivációmat, azóta is heti 

rendszerességgel  tanulom a nyelvet saját iskolám önszerveződőtt angol csoportjában.                    
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